
Dni mesta
11.7.2026 - | Mesto Myjava

V týždni od 17. do 23. 8. 2026 bude Myjava žiť podujatím Dni mesta. To sa bude konať pri
príležitosti 440. výročia, ktoré si Myjava v tomto roku pripomína. Pre domácich i
návštevníkov budú v tomto termíne pripravené koncerty, tanečné a šermiarske vystúpenia,
výstavy, kvízy a ďalší zaujímavý program.

Poďme si ho stručne predstaviť, aby ste vedeli, na čo sa môžete tešiť.

Ako prví sa na veľkom pódiu na Námestí M. R. Štefánika predstavia v pondelok 17. augusta o 18.00 h
Detský folklórny súbor Kopaničiarik a žiaci Základnej umeleckej školy Myjava. V utorok 18. augusta
ich o 19.00 h vystriedajú pesničkári Katarína Halenárová a Richard Mozolák. V stredu 19. augusta o
18.00 h bude námestie patriť Folklórnej skupine Kýčer a Folklórnemu súboru Kopa. Vo štvrtok 20.
augusta o 18.00 h budú divákov zabávať country skupina Terasa a známa kapela Lojzo.

V piatok 21. augusta sa program na námestí začne už o 16.00 h. Otvorí ho tanečná skupina Las
Babbass, po ktorej o 17.00 h vybehne na pódium rocková kapela Sanchez Amsterdam. O 19.00 h
návštevníkov poteší Folklórny súbor Kopaničiar a o 21.00 h, keď sa už trochu zotmie, nás do svojho
svetlom maľovaného sveta vezme talentovaný výtvarník a performer Lukero. No a o 22.00 h piatkový
program zavŕši koncert legendárnej českej skupiny BUTY, ktorá v tomto roku oslavuje 40 rokov na
scéne. A aby sme nezabudli, už v piatok budú domčeky na námestí obsadené remeselnými pivovarmi,
pretože súčasťou Dní mesta bude aj 9. ročník obľúbenej akcie Sviatok piva Myjava. Ponuka
občerstvenia je samozrejmosťou...

V sobotu 22. augusta začne centrum mesta ožívať od 9.00 h. Na hlavnom námestí narazia svoje pípy
pivovary Hellstork, Sibeeria, Čierny Kameň, Štramák, Lanius, Galgan, Pivovar Pod Skalou, Turák a
vnuk či Stupavar. Ak počasie nič neskazí, tak na zelenej ploche oproti mestskému úradu vyrastie
ozajstný rytiersky tábor so zbrojnicou a stredovekou kuchyňou a tiež náš Gazdovský dvor s ponukou
domácich špecialít, koštovkou, predajom suvenírov alebo aj školou paličkovanej čipky v réžii Centra
tradičnej kultúry.

Malé námestie bude mať tiež svoje pódium, na ktorom budú pre deti pripravené bábkové divadlá,
kúzelnícke vystúpenie, rytieri Rádu sv. Galahada vezmú malých návštevníkov do Šľahačkového
kráľovstva a veľkým divákom zasa ukážu, že Vo víne je sila. Okrem toho tu budú stredoveké detské
hry, LEGO kútik, skákacie atrakcie, tvorivé dielne, tanečné workshopy a možno prídu aj obľúbení
maskoti...

Hlavné koncerty na veľkom námestí odštartujú o 16.30 h vystúpením populárnej Zuzany Smatanovej.
O 18.00 h sa hudobný štýl celkom zmení a na pódium vybehne raper Luca Brassi. O 20.00 h ho
nahradí slovenská rocková skupina Gladiator a napokon o 22.00 roztancuje námestie legendárny
Vidiek.

Nedeľa 23. augusta začne slávnostnými službami Božími v myjavskom evanjelickom chráme Božom o
9.00 h, na ktoré o 10.30 h nadviaže rovnako slávnostná sv. omša ku Dňom mesta v katolíckom
kostole sv. Śtefana Uhorského. Popoludní o 13.00 h na hlavnom námestí vystúpi Dychová hudba
Myjavci, ktorú o 14.00 nahradí Dychová hudba Mofém z maďarského Mosonmagyaróváru. Napokon o
15.00 h svojich priaznivcov potešia Myjavské heligónky.

A to stále nie je všetko. Napríklad na utorok 18. augusta je naplánovaná vernisáž výstavy venovanej



priamo 440. výročiu Myjavy. Tá sa bude konať o 17.00 h v SNM – Múzeu SNR v Myjave a v
priestoroch múzea sa budeme môcť zapojiť aj do vedomostného kvízu. Ten bude mať dva termíny – v
stredu 19. augusta a v stredu 26. augusta. Začínať bude v oboch prípadoch o 16.30 h. Zaujímavú
výstavu pripraví v priestoroch evanjelického kostola aj Centrum tradičnej kultúry v Myjave a pred
mestským úradom si budeme môcť pozrieť fotografie prihlásené do súťaže Fotíme MY aj VY. Vo
štvrtok 20. augusta od 13.00 do 17.00 h ožije myjavský športový areál programom oddielov TJ
Spartak Myjava pre širokú verejnosť a budeme sa môcť ísť pozrieť aj na ligový futbal, ktorý sme sa
snažili časovo začleniť do nabitého programu celého týždňa. V sobotu 22. augusta budú na domácom
štadióne o 14.00 h hrať ženy Spartaka Myjava so súperkami zo Slovana Bratislava a v nedeľu 23.
augusta 2026 o 16.00 h privítajú zasa muži na svojom trávniku tím FC Nitra.

K programu zatiaľ aspoň toľko, aby ste vedeli čo vás čaká, vybrali si z ponuky to, čo vás zaujíma,
poznačili si to do kalendára a prišli sa na Myjavu v auguste príjemne zabaviť. O podrobnostiach vás
ešte budeme postupne informovať, no už teraz by sme vás chceli veľmi pekne poprosiť o tri dôležité
veci:

O vzájomnú zhovievavosť k tým prvkom programu, ktoré nás možno až tak neoslovujú. Veď nie
každý má rád rovnaký hudobný, tanečný, zábavný štýl a my sme sa snažili pripraviť mix, z
ktorého si môže vybrať každý.
O toleranciu výnimočne dlhšej hudobnej produkcie, ktorá bude aj v piatok 21., aj v sobotu 22.
augusta trvať určite do 23.00 h.
A napokon o rešpektovanie dopravných obmedzení, ktoré budú kvôli príprave jednotlivých
scén, stavbe stanov, budovaniu gastrozóny a zásobovaniu Sviatku piva Myjava počas Dní mesta
v časovo väčšom rozsahu. Centrum Myjavy bude pre dopravu zatvorené od piatka 21. augusta
od rána do soboty 22. augusta do polnoci. A od štvrtka 20. augusta od večera budú odstavené
parkoviská na námestí M. R. Štefánika.

Vopred vám ďakujeme za pochopenie, spoluprácu a už teraz vás všetkých srdečne na Dni mesta
pozývame!
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